

第40集正誤表 Errata in No. 40

ページ Page	コラム Column	行 Line	誤 For	正 Read
20	Fig. 3 caption	↓ 1	図 5-5	図 5-4
64	Table	↓ 13	走で	網走で